

سادہ زبان کا بیان

[نوسل انسٹی ٹیوٹ برائے گلوبل ہیلتھ * ، یونیورسٹی آف میلبورن]

پروجیکٹ: آپ کیسے ہیں؟

پروفیسر باربرا میکپیک (ذمہ دار محقق)

ٹیلیفون: +61 3 83449299

ای میل: ni-info@unimelb.edu.au

تعارف

اس تحقیقی پروجیکٹ میں حصہ لینے میں آپ کی دلچسپی کا شکریہ۔ مندرجہ ذیل متن آپ کو پروجیکٹ کے بارے میں مزید معلومات فراہم کرے گا ، تاکہ آپ فیصلہ کرسکیں کہ کیا آپ اس تحقیق میں حصہ لینا چاہیں گے۔

برائے کرم اس معلومات کو غور سے پڑھنے کے لئے وقت نکالیں۔ آپ کسی بھی ایسی چیز کے بارے میں سوال پوچھ سکتے ہیں جس کے بارے میں آپ سمجھ نہیں پائے یا اس کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں۔

آپ کی شرکت رضاکارانہ ہے۔ اگر آپ اس سروے میں حصہ نہیں لینا چاہتے تو ، آپ بااختیار ہیں۔ اگر آپ سروے شروع کردیتے ہیں تو ، آپ کسی بھی وقت رک سکتے ہیں۔

یہ تحقیق کس بارے میں ہے؟

اس تحقیقی منصوبے کا بنیادی ہدف دنیا بھر میں کووڈ-19 وبائی مرض کے معیشت ، صحت اور صحت کے متعلق نتائج اور دنیا بھر میں موجود افراد اور گھرانوں کی مجموعی فلاح و بہبود پر اثرات کا جائزہ لینے کے لئے ڈیٹا اکٹھا کرنا ہے۔ تحقیق میں یہ دریافت کیا جائے گا کہ یہ اثرات کتنے بڑے ہیں اور مختلف ممالک میں ان اثرات کے معاشرتی اور معاشی حالات وقت گزرنے کے ساتھ کس طرح تبدیل ہوتے ہیں۔ اس منصوبے کو میلبورن یونیورسٹی کے نوسل انسٹی ٹیوٹ اینڈ اسکول آف پاپولیشن اینڈ گلوبل ہیلتھ کی مالی اعانت حاصل ہے۔

مجھ سے کیا کرنے کو کہا جائے گا؟

اگر آپ اس سروے میں حصہ لینے پر راضی ہوجاتے ہیں تو ، آپ سے آپ کی صحت کی صورتحال اور تندرستی ، معاشی صورتحال اور کچھ پس منظر کی معلومات کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے کے لئے کہا جائے گا۔ ہم توقع کرتے ہیں کہ اس سروے میں آپ کا 30-45 منٹ سے زائد وقت نہیں لگے گا۔

آپ کسی اور کی طرف سے بھی اس سروے میں شریک ہوسکتے ہیں ، بشرطیکہ وہ آپ کی طرف سے سروے کے سوالات کے جواب دینے پر رضامند اور ایسا کرنے پر مجبور نہ ہو۔ ہمارا بھرپور مشورہ ہے کہ آپ ان بیانات کو ان افراد کو پڑھ کر سنائیں جن کی طرف سے آپ جوابات دیں گے اور شرکت کے لئے ان کی رضامندی حاصل کریں ۔

اس مطالعہ سے اس بارے میں معلومات ملنے کی امید ہے کہ وقت کے ساتھ آپ کے حالات کس طرح بدلتے ہیں۔ اگر آپ ہمیں ای میل ایڈریس فراہم کرتے ہیں تو ، ہم 31 دسمبر 2022 تک ہر 3 ماہ بعد ہونے والے آن لائن سروے میں حصہ لینے کے لیے آپ سے رابطہ کرسکتے ہیں آپ جتنی بار چاہیں اس سروے میں حصہ لے سکتے ہیں۔ ہم سے رابطہ کیے بغیر اپنا ای میل پتہ فراہم کرنے ، یا اس سروے میں ، اب یا مستقبل میں حصہ لینے کے لیے آپ آزاد ہیں

اس سروے میں شرکت کے ممکنہ فوائد کیا ہیں؟

ہم وعدہ نہیں کر سکتے کہ آپ اس تحقیقاتی منصوبے میں شرکت سے براہ راست فائدہ اٹھائیں گے ، اور نہ ہی ہم آپ کو شرکت کیلئے ادائیگی یا معاوضہ دیں گے۔ آپ کے جوابات ، تاہم ، کووڈ-19 سے درپیش چیلنجوں سے نمٹنے کے لئے پالیسیوں کے زیادہ موثر جوابات کا باعث بن سکتے ہیں۔

ممکنہ خطرات کیا ہیں؟

اس مطالعہ سے وابستہ خطرات میں رازداری کا ممکنہ نقصان شامل ہے (مثال کے طور پر اگر آپ ہمیں ایک قابل شناخت ای میل ایڈریس دیتے ہیں اور ویب سائٹ ہیک ہو جاتی ہے)۔ افراد کی شناخت کے خطرے کو کم کرنے کے لیے ، اس سروے کے بارے میں آپ کے ردعمل یونیورسٹی آف میلبرن میں واقع ایک محفوظ سرور میں غیر شناخت شدہ شکل میں (دوسروں کے ردعمل کے ساتھ ساتھ) محفوظ کیے جائیں گے (اور کسی بھی معلومات سے جدا ہوں گے - جیسے ای میل ایڈریس) جو آپ کی شناخت کو ممکن بنا سکتے ہوں۔ مزید برآں ، مطالعہ کے نتائج مجموعی شکل میں ، آبادی گروپوں اور ممالک کے لئے بتائے جائیں گے ، ناکہ انفرادی طور پر ۔ اس منصوبے کے لئے سروے کے ردعمل کی تعداد بہت زیادہ متوقع ہے ، جس سے حکومت یا بین الاقوامی ایجنسیوں کے ذریعہ آپ کے مخصوص ردعمل کا پتہ لگانے کا خطرہ اور بھی محدود ہو جاتا ہے۔ تاہم ، براہ کرم آگے بڑھنے کا فیصلہ کرنے سے پہلے ان پر غور کریں۔

یہ بھی ممکن ہے کہ کووڈ-19 کے معاشرتی ، صحت اور معاشی اثرات کے بارے میں سوالات کے جوابات دینے کی وجہ سے آپ کو افسردگی یا تکلیف کا احساس ہو۔ ان حالات میں ، ہم تجویز کرتے ہیں کہ آپ اپنے علاقے میں موجود کمیونٹی یا سرکاری تنظیموں کی فراہم کردہ امدادی خدمات حاصل کریں۔ آپ ٹیلیفون کے ذریعہ بھی ان خدمات تک رسائی حاصل کرسکتے ہیں۔

کیا مجھے حصہ لینا ہے؟

نہیں۔ شرکت مکمل طور پر رضاکارانہ ہے۔ آپ کسی بھی وقت ذمہ دار محقق پروفیسر باربرا میک پیک کو لکھ کر دستبردار ہوسکتے ہیں (رابطے کی تفصیلات کے لئے نیچے دیکھیں)۔ تاہم ، ہم آپ کے فراہم کردہ ڈیٹا کو غیر معینہ مدت تک کی اطلاع تک برقرار رکھیں گے جب تک آپ اپنی دستبرداری سے ہمیں متلع نہ کر دیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ کووڈ-19 کے اثرات بہت سالوں تک جاری رہ سکتے ہیں اور مستقبل میں ہونے والے واقعات کا انتظام اس وبا کے دوران حاصل ہونے والے تجربے سے کیا جاسکتا ہے۔ ہم اپنی قانونی اور ریگولیٹری ضروریات کی تعمیل کے لیے بھی آپ کے ردعمل کو برقرار رکھیں گے۔ ہم قانون کے تحت تحقیق کے مقاصد کے لئے ، یا مفاد عامہ کی وجوہات کی بناء پر آپ کے گمنام جوابات (جو آپ کی شناخت کو راز رکھیں گے) دوسروں کو بتا سکتے ہیں۔

کیا میں اس پروجیکٹ کے نتائج کے بارے میں آگاہ کیا جائے گا؟

آن لائن سروے کے جواب کے بعد ، اس تحقیقاتی مطالعہ کے منتخب کردہ مرتب نتائج اور چارٹ آپ کو اس ویب سائٹ سے براہ راست قابل رسا ہوں گے۔ اس کے علاوہ ، اس مطالعہ کے اعداد و شمار پر مبنی تجزیے سائنسی جرائد ، پیشہ ورانہ کانفرنسوں ، مختصر پالیسی

مضامین اور اختیاری ایڈ کے ٹکڑوں کے طور پر شائع کیے جانے کی امید کی جاتی ہے۔ ان مضامین تک رسائی اس ویب سائٹ کے لنکس کے ذریعہ بھی دستیاب ہوگی۔

میرے بارے میں معلومات کا کیا ہوگا؟

ہم آپ کے فراہم کردہ ڈیٹا کو غیر معینہ مدت تک برقرار رکھیں گے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ کووڈ-19 کے اثرات بہت سالوں تک جاری رہ سکتے ہیں اور مستقبل میں ہونے والے واقعات کا انتظام اس وبا کے دوران حاصل ہونے والے تجربے سے کیا جاسکتا ہے۔ ہم اپنی قانونی اور ریگولیٹری ضروریات کے تحت بھی آپ کے ردعمل کو برقرار رکھیں گے۔ ہم تحقیق کے قانون کے مقاصد کے تحت، یا مفاد عامہ کی وجوہات کی بناء پر آپ کے گمنام جوابات تک (جو آپ کی شناخت کو راز رکھیں گے) دوسروں کو رسائی دے سکتے ہیں۔

افراد کی شناخت کے خطرے کو کم کرنے کے لیے، اس سروے کے متعلق آپ کے ردعمل یونیورسٹی آف میلبورن میں واقع ایک محفوظ سرور میں غیر شناخت شدہ شکل میں محفوظ کیے جائیں گے (اور کسی بھی معلومات سے جدا ہوں گے - جیسے ای میل ایڈریس) جو آپ کی شناخت کو ممکن بنا سکتے ہوں اور نوسل انسٹی ٹیوٹ کی ایک ٹیم کی نگرانی میں ان ردعمل کو منظم کیا جائے گا۔

میں مزید معلومات کہاں سے حاصل کر سکتا ہوں؟

اگر آپ اس منصوبے کے بارے میں مزید معلومات چاہتے ہیں تو، براہ کرم ذمہ دار محقق پروفیسر باربرا میک پیپک (ٹیلیفون: +61 3 83449299 ای میل ni-info@unimelb.edu.au) سے رابطہ کریں۔

اگر مجھے اس پراجیکٹ کے بارے میں کوئی خدشات ہیں تو میں کس سے رابطہ کر سکتا ہوں؟

اس تحقیقی منصوبے کو میلبورن یونیورسٹی کی ہیومن ریسرچ ایتھکس کمیٹی نے منظور کیا ہے۔ اگر آپ کو اس تحقیقی منصوبے کے انعقاد کے بارے میں کوئی خدشات یا شکایات ہیں، جس پر آپ تحقیقاتی ٹیم کے ساتھ تبادلہ خیال نہیں کرنا چاہتے تو، آپ مینیجر، ہیومن ریسرچ ایتھکس، ریسرچ ایتھکس اینڈ انٹیگریٹی، میلبورن یونیورسٹی، وی آئی سی 3010، ٹیلی فون: +61 383442073 سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

ای میل: HumanEthics-complaints@unimelb.edu.au

تمام شکایات کو صیغہ راز میں رکھا جائے گا۔ کسی بھی خط و کتابت میں برائے مہربانی ریسرچ ٹیم کا نام یا ریسرچ پروجیکٹ کا نام یا ایتھکس ID نمبر فراہم کریں۔

نوسل انسٹی ٹیوٹ فار گلوبل ہیلتھ: میلبورن یونیورسٹی کے اسکول آف پاپولیشن اینڈ گلوبل ہیلتھ میں واقع ہے۔

<https://mbspgh.unimelb.edu.au/centres-institutes/nossal-institute-for-global-health/about-us/about-the-nossal-institute>

نوبل انسٹی ٹیوٹ برائے گلوبل ہیلتھ کا نام سرگوستاو نوسل کے طبی تحقیق کو صحت میں منتقل کرنے کے عزم کے اعزاز میں رکھا گیا ہے۔ انسٹی ٹیوٹ کا قیام 2006 میں غیر محفوظ کمیونٹیز کی صحت عامہ کی حمایت کے لئے کیا گیا تھا۔ انسٹی ٹیوٹ کا مشن عملی صحت سے متعلق عصر حاضر امور پر عملی تحقیق، سیکھنے اور ترقیاتی ردعمل کے ذریعہ صحت کے نظام کے معیار، رسائی اور جامعیت کو مستحکم کرنا ہے۔